
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
 

ул.Ст.Разина, д. 100 А, г. Орск,  
Оренбургская область,  462422 

                         (место составления акта) 

 

« 10 » декабря 20 14   
    (дата составления акта) 

15.45 
         (время составления акта) 

 

АКТ ПРОВЕРКИ 

Негосударственного общеобразовательного учреждения  

 «Православная гимназия во имя святых Царственных страстотерпцев при 

приходе Преображения Господня г.Орска»                                                                          

№ 01-21/1673/а/а 

  

9- 10.12.2014  по адресу: 

 
              ул. Ст.Разина, д. 100 А, г. Орск,  
              Оренбургская область,  462422 

(место проведения проверки) 

 

На основании приказа министерства образования Оренбургской области от 

27.11.2014 № 01-21/1673а  «О проведении плановой выездной проверки Негосу-

дарственного общеобразовательного учреждения «Православная гимназия во имя 

святых Царственных страстотерпцев при приходе Преображения Господня 

г.Орска» 9- 10 декабря 2014 года проведена плановая выездная проверка в отно-

шении Негосударственного общеобразовательного учреждения "Православная 

гимназия во имя святых Царственных страстотерпцев при приходе Преображения 

Господня г.Орска».  
 

       Продолжительность проверки:  2 дня 

 

Акт составлен: министерством образования Оренбургской области. 

 

С копией приказа о проведении проверки ознакомлен: 09.12.2014 в 10.10  

директор Негосударственного общеобразовательного учреждения   «Право-

славная гимназия во имя святых Царственных страстотерпцев при приходе Пре-

ображения Господня г.Орска»   

                                                                  _______________ А.К.-С.Куцов 

 

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании прове-

дения проверки: проверка проводится с целью выполнения ежегодного сводного 

плана проведения органами государственного контроля (надзора) и муниципаль-

ного контроля плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуаль-

ных предпринимателей на 2014 год.  

 

Лицо, уполномоченное на проведение проверки: Андреева Н.А.,  ведущий 

специалист отдела лицензирования и аккредитации ОО управления контроля и 

надзора, лицензирования и аккредитации образовательных организаций мини-

стерства образования Оренбургской области. 



Эксперты к проверке не привлекались.  

 

В ходе проверки установлены нарушения законодательства Российской 

Федерации. 
1.  В нарушение ч. 2 ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации» родители не ознакомлены с 
лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством 
о государственной аккредитации, с образовательными программами. 

2. В нарушение ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации», п. 19.5 приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 № 373 «Об  
утверждении и введении в действие федерального государственного 
образовательного стандарта начального общего образования» сформированы 
программы отдельных учебных предметов, курсов. 

3. В нарушение ч. 7 ст. 12, п. 6 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Ми-

нистерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 № 1089 «Об ут-

верждении федерального компонента государственных образовательных стан-

дартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего об-

разования» образовательная программа среднего общего образования не со-

держит обязательные для изучения темы и понятия: 

- по математике: «Примеры использования производной для нахождения 

наилучшего решения в прикладных, в том числе социально-экономических, за-

дачах». «Примеры применения интеграла в физике и геометрии. Вторая произ-

водная и ее физический смысл». «Свойства биномиальных коэффициентов. 

Треугольник Паскаля». «Компланарные векторы. Разложение по трем неком-

планарным векторам»; 

- по информатике: «Основы социальной информатики». «Основные этапы 

становления информационного общества». «Этические и правовые нормы ин-

формационной деятельности человека». 

4. В нарушение ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации» в образовательные программы ос-

новного и среднего общего образования  не включены  оценочные и методиче-

ские материалы. 

5. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 09.03.2004 № 1312 (ред. от 01.02.2012) «Об утверждении феде-

рального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образо-

вательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы об-

щего образования» определены наименования предметов федерального компо-

нента учебного плана (10-11 классы «Алгебра»,  «Информатика»). 
6. В нарушение ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации», п. 10 приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об 
утверждении порядка организации и осуществления образовательной 
деятельности по основным общеобразовательным программам – 
образовательным программам начального общего, основного общего и 
среднего общего образования» в образовательной программе не представлены 



рабочие программы по искусству 8-9 классы, химии 8-11 классы, истории и 
обществознанию 10-11классы, в рабочих программах по алгебре и началам 
анализа базового уровня (11 класс), географии (6-9 классы) не представлено в 
полном объеме реализуемое содержание. 

7. В нарушение ч. 2 ст. 30, ч. 1 ст. 58 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальными 
нормативными актами образовательного учреждения не регламентированы 
формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости 
обучающихся. 

8. В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального 
развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении 
Единого квалификационного справочника должностей руководителей, 
специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики 
должностей работников образования» не имеет дополнительного 
профессионального образования в области государственного и муниципального 
управления, менеджмента и экономики  заместители директора Котельникова 
С.Н. и Волкова Т.Г. 

9. В нарушение п.8 ч.1 ст. 48 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не аттестованы на соответствие 
занимаемой должности учителя Мешкова Р.В., Гапотченко В.В., Слепова Г.Н., 
Дулина Т.Ю. 

10. В нарушение п.8 ч.1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствуют сведения  о 
проверке права на занятие педагогической деятельностью у учителей 
Виденеевой Е.Д., Гапотченко В.В., Ремень В.А. 

11. В нарушение ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации», приказа Рособрнадзора от 
29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре официального 
сайта образовательной организации и информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет» и формату представления на нём информации» отсутствует 
информация о  режиме работы образовательной организации, о формах 
обучения, об описании образовательной программы с приложением её копии, 
об аннотации к рабочим программам с приложением их копий, о методических 
и об иных документах, разработанных образовательной организацией для 
обеспечения образовательного процесса, о реализуемых образовательных 
программах с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин, 
предусмотренных образовательной программой, об электронных 
образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, 
копии правил внутреннего трудового распорядка. 

 12. В нарушение п.7 ч.3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует программа разви-
тия образовательной организации. 

 
Лицом, допустившим нарушения законодательства Российской Федера-

ции в области образования, является должностное лицо А.К-С. Куцов, директор 

Негосударственного общеобразовательного  учреждения «Православная гимна-

зия во имя святых Царственных страстотерпцев при приходе Преображения 

Господня г. Орска».    

 



Несоответствие сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуще-

ствления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным 

требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов), не вы-

явлено. 
 

Факты невыполнения предписаний органов государственного контроля 

(надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выдан-

ных предписаний) не выявлены. 
 

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 

предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 

органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении вы-

ездной проверки): 

                   Андреева Н.А.  А.К-С. Куцов 
(подпись проверяющего) 

 

(подпись уполномоченного представителя юридического 

лица, индивидуального предпринимателя,  

его уполномоченного представителя) 

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпри-

нимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органа-

ми муниципального контроля отсутствует (заполняется при проведении выезд-

ной проверки):                                                           

     

(подпись проверяющего) 

 

(подпись уполномоченного представителя юридического лица,  

индивидуального предпринимателя, его уполномоченного пред-

ставителя) 

Прилагаемые документы:  

 

Подпись лица, проводившего проверку: 

                         

                            Андреева Н.А.             

С актом проверки ознакомлен, копию акта со всеми приложениями полу-

чил:                                                                                                

                                                                                                    10.12.2014  

директор Негосударственного общеобразовательного учреждения «Пра-

вославная гимназия во имя святых Царственных страстотерпцев при приходе 

Преображения Господня г. Орска» Оренбургской области 
                                                                                                                                        

______________А.К.-С. Куцов 
                                                                                   (подпись) 

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:                         нет 

 

(подпись уполномоченного должностного 

лица  

(лиц),  проводивших проверку) 

 

 


